



Выполнил студент РУДН факультета  
«Международные отношения»  
группа ГМБ-26  
Рассадин Владислав

## Арена для корриды прямоугольной формы



Возведение сооружения арен началось в 1761 году и продолжалось почти 120 лет. Первоначально арены были на городских площадях, прямоугольной формы.

## Пласа де Торос – лучшая арена.



Пласа де Торос в Мадриде - одна из лучших арен для боя с быками в Испании, построена в 1929г. Арена рассчитана на 25000 мест.

# Круглые арены



- Еще в XVIII веке, с тем, чтобы бык не забивался в угол, стали сооружаться круглые площади.

# Архитектура



- Пласа де Торос это мавританский, готический и ренессансный стили, что является характерным проявлением испанской архитектуры

# Архитектура



Арки арены выполнены  
в виде подковы

# Архитектура



■ Фрески

# Архитектура

- Фреска быки





Обязательным  
элементом являются  
флаг и герб.

# Арена для боя



Арена для боя представляет собой круглую площадку радиусом 30 м, засыпанную песком. Песок перед представлением поливают, чтобы не было пыли. Места для зрителей отделены от арены барьером высотой около 140 см

# Арена



- При входе на арену можно взять коврик чтобы было удобно сидеть